

Додаток 1 до Програми захисту сільськогосподарських угідь від повторного заболочення та населених пунктів від підтоплення на 2017 рік

Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників районної (бюджетної) цільової програми*

Захисту сільськогосподарських угідь від повторного заболочення та населених пунктів від підтоплення на 2017 рік.

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
2017 рік							
1.	Завдання: Регулювання водно – повітряного режиму осушених земель, забезпечення сталого виробництва сільськогосподарських культур та покращення екологічного стану навколишнього середовища.	Захід 1: Очистка каналів від кущів, дерев, мулу і наносів з метою покращення відводу води з перезвожених площ, забезпечення сталого виробництва сільськогосподарської продукції, захист населених пунктів від підтоплення. Захід 2: Ремонт гідротехнічних споруд, на внутрішньогосподарській меліоративній	затрат: обсяг витрат на очистку каналів протяжністю 5,4 км.		районний бюджет	142,00	Відведення води з перезвожених площ, забезпечення безперешкодного проїзду сільськогосподарської техніки, захист населених пунктів від підтоплення.
			продукту: Довжина каналів які будуть очищені 5,4 км. при потребі 804 км.		районний бюджет	142,00	Відведення води з перезвожених площ, забезпечення безперешкодного проїзду сільськогосподарської техніки, захист населених пунктів від підтоплення.
			ефективності: Середні витрати на очистку 1 км. каналу 26296,30 грн.				

		мережі, очистка ставків та пожежних водоемів з метою покращення пропуску води, регулювання водно-повітряного режиму земель, безперешкодного проїзду сільськогосподарської техніки.	якості: відсоток виконання робіт до потреби. 0,67 %				
Усього на етап або на програму:					районний бюджет	142,00	

* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

** вказується кожне джерело окремо.

*** завдання, заходи та показники вказуються на кожний рік програми.

Заступник голови районної ради

Василь Бойко